



## CESTA ZA POKLADEM III.

příměstský tábor pro předškoláky od 4 let

**termín:** pondělí 5.8. - pátek 9.8.2024

8.30 - 16.30

**místo konání:** Pracoviště Kulturního centra Průhon, Jiránkova 1138/2, Praha 6 - Řepy

Po Praze a blízkém okolí vyrazíme s partou prima kamarádů za zábavou a za dobrodružstvím. Budeme si hrát i trochu sportovat. Čeká nás spousta nových zážitků a překvapení.

### PROGRAM:

**pondělí** - Nejdříve si zahrajeme hry na seznámení, abychom se lépe poznali. Pak si v Centrálním parku Stodůlky užijeme různé atrakce a vyřádíme se při hrách i trošce sportování.

**úterý** - Starobylý statek Toulcův dvůr v pražské Hostivaři nabízí řadu přírodních zajímavostí. Na farmě tu chovají spoustu domácích zvířat, včetně původních českých plemen drůbeže, králíků, ovcí, koz, prasat, skotu, koní i včel. Strakáč, kropenka a další už na nás čekají.

**středa** - Vyrazíme do parku Folimanka. Je tu nedávno nové hřiště, kde nechybí ani vodní prvky, v létě přijdou určitě vhod. Možná je poklad ukrytý právě tady. Rozhodně to budeme muset pořádně prozkoumat.

**čtvrtek** - V Muzeu Říčany si s přadlenou Pavlínou budeme si vyprávět příběh o ovcích a zpracování vlny. Osaháme a očicháme si surovou i česanou vlnu, uvidíme, jak se přede a zkusíme ji česat. Možná si z vlny i něco vyrobíme.

**pátek** - Lanovkou se vyvezeme na Petřín. Jsou tu pěkná hřiště, tak je společně vyzkoušíme. Najít poklad se nám zatím nepodařilo, tak musíme pokračovat i tady, protože někde ten poklad přece musí být !



**cena:** 2.500 Kč (v ceně je jízdné, vstupy, odborné vedení, pojištění i nějaký mls)

### co bude dítě potřebovat:

**oblečení:** pohodlné sportovní oblečení a obuv na ven podle počasí, pláštěnka, další vybavení podle denního programu.

**jídlo a pití:** nerozbitná lahev na pití, 1x - 2x malá svačina, 1x velká svačina místo oběda



### vedoucí tábora:

Bc. Tereza Šimková, Karolína Bodyová, asistent

### organizátor tábora:

Kulturní centrum Průhon, příspěvková organizace  
Socháňova 1220/27, Praha 6 - Řepy  
kurzy@pruhon.cz, +420 601 324 846  
www.pruhon.cz / kurzy